PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 23.5

B T.Y. Nfowaab nogsana: 1.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*1.8 = 4243.05

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1885.80 * 1.8 = 3394.44

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 21.70 = 76826.90

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 21.70 = 61461.56

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomelleHne ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 76826.90 + 4243.05 = 81069.95

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)= 6146156+  3394.44=  64856.00

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 16214.00 + 3242.80
BTopow nnatex : (25%) 16214.00 + 3242.80
TpeTui nnarex : (25%) 16214.00 + 3242.80
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 16214.00 + 3242.80
Wtoro Ann : 64856.00 + 12971.20

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

77827.20



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 49.5

B T.4. Nfiowaap nogsana: 3.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNSA apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

lopoBas apeHpHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*3.8= 8957.55

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1885.80 * 3.8 = 7166.04

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 4570 = 161796.74

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
Ann(6Ges noggana)(q) = 2832.33* 4570=  129437.48

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 161796.74 + 8957.55 = 170754.29

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 129437.48 + 7166.04 = 136603.52

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 34150.88 + 6830.18
BTopoii nnatex : (25%) 34150.88 + 6830.18
Tpetuii nnarex : (25%) 34150.88 + 6830.18
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 34150.88 + 6830.18
Wtoro Ann : 136603.52 + 27320.72

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

163924.24



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 55.8

B T.Y. Nfowaab nogsana: 4.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*4.3 = 10136.17

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1885.80 * 4.3 = 8108.94

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 noggana) = 3540.41* 51.50 = 182331.11

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 51.50 = 145864.99

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 182331.11 + 10136.17 = 192467.29

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 145864.99 + 8108.94=  153973.96

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 38493.49 + 7698.70
BTopoii nnatex : (25%) 38493.49 + 7698.70
TpeTui nnarex : (25%) 38493.49 + 7698.70
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 38493.49 + 7698.70
Wtoro Ann : 153973.96 + 30794.80

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

184768.76



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowane 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 49

B T.4. nfowaab nogsana: 3.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25* 3.7 = 8721.82

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1885.80 * 3.7 = 6977.46

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41 * 45.30 = 160380.57

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 45.30 = 128304.55

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 160380.57 + 8721.82 = 169102.40

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g) =  128304.55 + 6977.46=  135282.00

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 33820.50 + 6764.10
BTopoii nnatex : (25%) 33820.50 + 6764.10
TpeTui nnarex : (25%) 33820.50 + 6764.10
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 33820.50 + 6764.10
Wtoro Ann : 135282.00 + 27056.40

Wcnonnutens : Bnagnmuposa E.B.(Ten. 35-35-48)

162338.40



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: yn.OnekrposaBoackas, A.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3naHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 48.2

B T.4. Nfiowaap nogsana: 34.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*34.3 = 80853.67

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1885.80 * 34.3 = 64682.94

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 noggana) = 3540.41* 13.90 = 49211.70

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 13.90 = 39369.39

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 49211.70 + 80853.67 = 130065.37

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 39369.39 + 64682.94 = 104052.32

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 26013.08 + 5202.62
BTopow nnatex : (25%) 26013.08 + 5202.62
TpeTui nnatex : (25%) 26013.08 + 5202.62
YeTBepTbIN NnaTex : (25%) 26013.08 + 5202.62
Wtoro Ann : 104052.32 + 20810.48

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

124862.80
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.QnekrposaBoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 39.1

B T.4. nnowiagb noasana: 27.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*27.8 = 65531.55

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1885.80 * 27.8 = 5242524

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 11.30 = 40006.63

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :



12

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 11.30 = 32005.33

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 40006.63 + 65531.55 = 105538.18

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  32005.33+ 5242524 = 84430.56

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 21107.64 + 4221.53
BTopow nnatex : (25%) 21107.64 + 4221.53
TpeTui nnarex : (25%) 21107.64 + 4221.53
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 21107.64 + 4221.53
Wtoro Ann : 84430.56 + 16886.12

Wcnonuutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

101316.68
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.QnekrposaBoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 47.2

B T.4. Nfowaap nogsana: 33.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULINEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*33.6 = 79203.60

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1885.80 * 33.6 = 63362.88

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3540.41* 13.60 = 48149.58

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 13.60 = 38519.69

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 48149.58 + 79203.60 = 127353.18

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 38519.69 + 63362.88 = 101882.56

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 25470.64 + 5094.13
BTopow nnatex : (25%) 25470.64 + 5094.13
TpeTui nnarex : (25%) 25470.64 + 5094.13
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 25470.64 + 5094.13
Wtoro Ann : 101882.56 + 20376.52

Wcnonnutens : Bnagnmuposa E.B.(Ten. 35-35-48)

122259.08
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.QnekrposaBoackas, 4.7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 21.4

B T.4. nnowiagb noasana: 15.2

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*0.8 = 2832.33
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 364 /1000 = 2357.25

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1885.80 * 1 = 1885.80

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2357.25*15.2 = 35830.20

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1885.80 * 15.2 = 28664.16

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3540.41* 6.20 = 21950.54

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2832.33* 6.20 = 17560.45

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 21950.54 + 35830.20 = 57780.74

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 17560.45 + 28664.16 = 46224.60

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 11556.15 + 2311.23
BTopoi nnatex : (25%) 11556.15 + 2311.23
TpeTui nnarex : (25%) 11556.15 + 2311.23
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 11556.15 + 2311.23
Wtoro Ann : 46224.60 + 9244.92

Wcnonuutens : Bnagumuposa E.B. (Ten. 35-35-48)

55469.52



